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Министар спољних послова Немачке Хајко Мас изјавио је данас у Београду на
састанку с премијерком Аном Брнабић да су реформа правосудја и владавина
права важне области на европском путу и да Србија може да очекује помоћ и
подршку Берлина у остваривању тих циљева.

  

Мас је рекао да Немачка подржава идеју проширења ЕУ на регион Западног Балкана и
изразио очекивање да ће реформски процеси у Србији резултирати отварањем
кластера у приступним преговорима у овој години, саопштила је Влада Србије.

  

Шеф немачке дипломатије је казао и да будућност треба градити на блиским односима
две земље, кроз континуирану подршку и јачање привредних веза, наводи се у
саопштењу.
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Мас је рекао да ће Немачка и даље бити актер ширења стабилности и сарадње у
региону и, како се наводи, изразио подршку наставку дијалога Београда и Приштине.

  

Брнабић је рекла да је Србија чврсто опредељена за европски пут, за наставак реформи
и њихову имплементацију, како би живот грађана био унапређен, пише у саопштењу.

  

Додала је, како се наводи, да су пред владом „важни задаци и велики изазови“, пре
свега, борба за здравље у јеку пандемије, али и реформи у области правосуђа,
медијских слобода и владавине права.

  

„Влада Србије је спремна да направи крупне искораке у овим областима, уз подршку
невладиног сектора и цивилног друштва, али и партнера из Европске уније и ОЕБС-а, уз
највећи друштвени консензус“, казала је Брнабић.

  

Она је навела да је Немачка један од најважнијих политичких и економских партнера
Србије и земља чија је подршка реформском процесу и европским интеграцијама од
изузетног значаја за Београд.

  

Брнабић је казала да у Србији послује око 400 компанија са немачким капиталом у којима
ради 67.000 људи и додала, како се наводи, да охрабрује чињеница да тај број није
смањен ни током пандемије корона вируса.

  

Саговорници су изразили задовољство због завршетка радова на новој згради Амбасаде
Немачке у Србији, и оценили да њено данашње отварање симболизује и односе две
земље, додаје се у саопштењу.

  

(Бета)
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